

Zamawiający:
Gmina Czarnocin
Czarnocin 100
28-506 Czarnocin

Czarnocin, dnia 16.07.2012r.

Znak:OR.0704.22.2012

Odpowiedzi

na wniosek nr 1 o wyjaśnienie treści treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia,
który wpłynął do Zamawiającego w dniu 13.07.2012 r.,

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Zakup energii elektrycznej”, zgodnie z art. 38 ust. 1 poz. 759 z późniejszymi zmianami. Zamawiający wyjaśnia:

Zapytania oferenta:

Pytanie 1

W pkt III.6 Ogłoszenia o zamówieniu widnieją zapisy dotyczące dokumentów, które Wykonawca ma złożyć wraz z ofertą na potwierdzenie spełnienia warunków udziału w postępowaniu: „Zawarta obowiązująca umowa z lokalnym Operatorem Systemu Dystrybucyjnego PGE Dystrybucja S.A (...)”

Uprzejmie Informujemy, że Wykonawcy nie będący właścicielami sieci dystrybucyjnej posiadający Generalne Umowy Dystrybucyjne zawarte z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego objęte są klauzulą tajności i nie mogą być udostępniane stronom trzecim, w tym także zamawiającemu. Z uwagi na powyższe zwracamy się z prośbą o modyfikację przedmiotowych zapisów poprzez wykreślenie żądania przedstawienia Zamawiającemu Generalnej Umowy Dystrybucyjnej zawartej z operatorem Systemu Dystrybucyjnego i zmianę zapisu, aby Wykonawca oświadczył, że ma zawartą Generalną Umowę Dystrybucyjną z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego, w sposób tożsamy jak w pkt 4.1 ppkt 3) SIWZ.

Pytanie 2

Dotyczy § 5 ust. 3 umowy – Z uwagi na brak informacji o mogącej wystąpić, w trakcie realizacji umowy, zmianie przepisów prawa wprowadzających nowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej wykonawca zwraca się z prośbą o zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu do treści:

Cena określona w ust. 1 ulega zmianie wyłącznie w przypadku ustawowej zmiany stawki podatku VAT, ustawowej zmianie opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym lub zmiany ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany Ustawy Prawo Energetyczne, Ustawy o efektywności energetycznej lub przepisów wykonawczych wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikaty dotyczące efektywności energetycznej. Ceny energii elektrycznej zostają powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami, od dnia ich wejścia w życie.

W przypadku akceptacji powyższej propozycji prosimy o uwzględnienie zmian w pkt 5 formularza oferty oraz zapisach pkt 10.8 i 10.9 SIWZ.

Pytanie 3

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji, czy poszczególne jednostki, w imieniu których prowadzone jest postępowanie, zawierać będą osobne umowy w sprawie zamówienia publicznego oraz czy Zamawiający przekaze Wykonawcy wszelkie niezbędne dane do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy?

Pytanie 4

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji czy Zamawiający dopuszcza możliwość korespondencyjnego zawarcia umowy w sprawie udzielenia zamówienia publicznego?

Pytanie 5

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji odnośnie okresu obowiązywania i trybu rozwiązania dotychczasowych umów sprzedaży energii elektrycznej lub umów kompleksowych dla poszczególnych obiektów. Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji czy Zamawiający posiada obecnie rozdzielone umowy na sprzedaż i dystrybucję energii oraz czy procedura zmiany sprzedawcy przeprowadzana będzie po raz pierwszy.

Odpowiedzi Zamawiającego:

Ad.1

Zamawiający informuje, iż warunkiem udziału w postępowaniu jest posiadanie zawartej obowiązującej umowy z lokalnym Operatorem Systemu Dystrybucyjnego. Warunek zostanie spełniony, jeśli Wykonawca złoży oświadczenie, że na dzień składania oferty posiada umowę z PGE Dystrybucja S.A., umożliwiającą sprzedaż energii elektrycznej za pośrednictwem sieci dystrybucyjnej PGE Dystrybucja S.A., zgodnie z załącznikiem nr 8 do SIWZ.

Ad. 2

Zamawiający informuje, iż dopuszcza możliwość zmiany ceny jednostkowej w dwóch przypadkach:

- a) zmiany podatku akcyzowego na energię elektryczną
- b) zmiany podatku VAT na energię elektryczną

W związku z tym nie widzimy podstaw do dokonania zmiany w treści umowy.

Ad. 3

Zamawiający informuje, iż poszczególne jednostki organizacyjne, w imieniu których prowadzone jest postępowanie zawierać będą odrębne umowy. Zamawiający informuje, iż wszelkie niezbędne dane do uzupełnienia wniosków zostaną przekazane wraz z nową umową sprzedaży, Zamawiający załączy do niej m.in.: kopię dokumentów potwierdzających umocowanie prawne osób podpisujących umowę i pełnomocnictwo - potwierdzoną za zgodność, kopię nadania numeru NIP, kopię nadania numeru REGON.

Ad. 4

Zamawiający informuje, iż dopuszcza możliwość korespondencyjnego zawarcia umowy.

Ad. 5

Zamawiający informuje, iż obecnie obowiązującymi umowami są umowy kompleksowe zawarte w większości na czas nieokreślony. W wyniku przedmiotowego postępowania przetargowego zostaną zawarte przez Zamawiającego dwie odrębne umowy, tj. umowa sprzedaży energii elektrycznej i umowa na usługę dystrybucji energii elektrycznej. Zamawiający informuje, iż nie jest w stanie wskazać okresów wypowiedzenia osobno dla wszystkich punktów wymienionych w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia. Okresy wypowiedzenia umów wynoszą od 30 do 90 dni. Zamawiający informuje, iż procedura zmiany sprzedawcy będzie przeprowadzana po raz pierwszy.

WÓJT

mgr Maria Kasperek